

«День независимости России»

Сегодня, 12 июня государственный праздник - День Независимости России.

В школьном лагере прошла праздничная игра

"Россия, Россия - в этом слове огонь и сила!"

Праздник начался с торжественного звучания гимна РФ, далее ребятами были исполнены песни о России, прочитаны стихи о родине, выполнены рисунки на асфальте. Участникам игры были предложены вопросы о истории России, о её великих людях. Ребята показали знания памятных мест России, родного фольклора.

Завершился праздник, уже традиционным флешмобом, который объединил участников лагеря в любви к родной стране.

